



## The Alaska Native Brotherhood and Alaska Native Sisterhood Grand Camp

Sealaska Corporation One Sealaska Plaza, Suite 400 Juneau, AK 99801

June 16, 2022

To Chairman Joe Nelson & President CEO Anthony Mallott,

On June 14th, 2022 a Joint Alaska Native Brotherhood and Alaska Native Sisterhood Grand Camp Executive Committee met with members of the Sealaska Board regarding the Blood Quantum Resolution.

The Alaska Native Brotherhood and the Alaska Native Sisterhood Grand Camp Officers and Executive Committee members voted to support the Resolution to amend the Articles of Incorporation for Descendant Stock removing the <sup>1</sup>/<sub>4</sub> Alaska Native blood quantum from the Sealaska shareholder eligibility requirement.

In Brotherhood and Sisterhood,

Marcelo Quent

Marcelo Quinto, Grand President Alaska Native Brotherhood

Daphyne Albee

Daphyne Albee, Grand President Alaska Native Sisterhood